
 
ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

27.04.2026 м. Кривий Ріг № 197 

 

 

┌Про видачу дубліката свідоцтва про право приватної власності на┐ 

квартиру № 4 у будинку № 6 по вулиці Мухіної (ЖБК «Восток-16») 

 

Розглянувши заяву *** щодо видачі дубліката свідоцтва про право 

приватної власності на квартиру № 4 у будинку № 6 по вулиці Мухіної (на 

теперішній час – вул. Миколи Ткачова) (житлово-будівельний кооператив 

«Восток-16») та наданий пакет документів, виконком районної в місті ради 

встановив, що свідоцтво про право приватної власності на квартиру, яке було 

видано на підставі рішення виконавчого комітету Довгинцівської районної Ради 

народних депутатів від 28.03.1969 № 250, власником втрачено, про що 

повідомлено в газеті «Домашня газета» від 15.04.2026 № 15(1538), керуючись 

Законом України «Про адміністративну процедуру», рішеннями Криворізької 

міської ради від 24.12.2025 № 4197 «Про затвердження Переліку 

адміністративних, інших публічних послуг, що надаються через Центр 

адміністративних послуг «Віза» («Центр Дії») виконкому Криворізької міської 

ради», у новій редакції, від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих органів», зі змінами, та враховуючи рішення 

Криворізької міської ради від 30.07.2025 № 3827 «Про затвердження Переліків 

назв мікрорайонів, майданів, площ, проспектів, бульварів, вулиць, провулків  

м. Кривого Рогу та населених пунктів, адміністративно підпорядкованих 

Криворізькій міській раді», виконком районної в місті ради вирішив: 
 

1. Видати дублікат свідоцтва про право приватної власності на квартиру  

№ 4 у будинку № 6 по вулиці Мухіної (Миколи Ткачова) (житлово-будівельний 

кооператив «Восток-16»), замість втраченого. 

 

2. Відділу з земельних питань та будівництва виконкому районної в місті 

ради (Бондар Л.В.) здійснити оформлення дубліката свідоцтва про право 

приватної власності на квартиру № 4 у будинку № 6 по вулиці Мухіної 

(Миколи Ткачова) (житлово-будівельний кооператив «Восток-16»). 

 

3. *** звернутися з даним рішенням до суб’єкта державної реєстрації 

речових прав на нерухоме майно для внесення відповідних змін до записів 

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. 
 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на завідувача відділу з 

земельних питань та будівництва Бондар Л.В. 

 

Голова районної в місті ради     Ігор РАТІНОВ 


